

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ КРАСНОТУРЬИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 19



ЛИПУХИН

Евгений Антонович

1948 года рождения. Родился в селе Юго-Конево Кунашакского района Челябинской области.

В 1966 году, по окончании школы N 8 города Полевского Свердловской области, поступил в Уральский политехнический институт на металлургический факультет.

В 1971 году окончил УПИ по специальности "инженер цветной металлургии".

С 1971 года работал на Богословском алюминиевом заводе электролизником в электролизном цехе.

С 1972 года переведен в металлургический цех, где прошел путь от плавильщика до начальника цеха.

В 1988 году назначен заместителем генерального директора по производству.

В 2004 году переведен начальником технического отдела.

С 2005 года стал техническим директором Богословского алюминиевого завода.

В 2007 году в связи с реорганизацией предприятия переведен в инженерно - строительный дивизион объединенной компании РУСАЛ и назначен руководителем филиала «РУС - Инжиниринг» в городе Краснотурьинске.

Награжден орденом Дружбы народов.

Женат, имеет двоих сыновей.

Является депутатом Думы городского округа Краснотурьинск.

Выдвинут местным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия». Член партии «Единая Россия».



МАРЕНИН

Владимир Васильевич

1941 года рождения. Родился в городе Серове Свердловской области.

С 1960 по 1963 служил в рядах Советской армии, воинское звание - капитан.

С 1963 года работал на Богословском алюминиевом заводе. Одновременно поступил учиться в Уральский политехнический институт, получил квалификацию – "инженер-металлург цветных металлов".

С 1970 года работал в горкоме КПСС на должности заведующего промышленным отделом.

С 1975 года работал в Богословском продснабе в качестве заместителя начальника.

С 1976 по 1981 год утвержден Председателем Комитета народного контроля города Краснотурьинска.

С 1990 года по 2001 год назначен заведующим торговым отделом администрации города Краснотурьинск и по совместительству - председателем Комитета по защите прав потребителей.

С 2001 по 2008 год работал торговым инженером ООО промышленно-торгового центра «Яса».

Женат, имеет двоих сыновей.

Независимый кандидат. Зарегистрирован на основании подписей избирателей.

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ КРАСНОТУРЬИНСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 19



МОКРУШИНА

Лариса Станиславовна

1957 года рождения. Родилась в городе Каменск-Уральский Свердловской области.

В 1974 году, по окончании средней школы N 38 города Карпинск, поступила в Свердловский государственный педагогический институт.

В 1978 году, по окончании института, получила специальность учитель физики и по распределению работала в Пролетарской средней школе Верхотурского уезда, а в 1979 году была перераспределена учителем физики в среднюю школу N7 города Березовского Свердловской области.

В 1981 году переехала на постоянное место жительства в город Краснотурьинск.

С 1982 по 1984 год работала учителем физики в средней школе N9, а с 1984 по 1988 год - учителем физики в средней школе N32, в 1988 году была назначена организатором внеклассной воспитательной работы в школе N32.

С 1992 по 2002 год работала в Городском управлении образования сначала инспектором по трудовому обучению и профориентации, а затем ведущим специалистом по дополнительному образованию детей.

С 2002 года по настоящее время работает директором муниципального учреждения «Краснотурьинский театр кукол».

Воспитывает двоих детей.

Независимый кандидат. Зарегистрирована на основании подписей избирателей.